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8_AF_95_E5_A4_A72_c67_270765.htm 第五章 投资一、单项选

择题1．企业拟投资一个完整工业项目，预计第一年和第二年

相关的流动资产需用额分别为2000万元和3000万元，两年相

关的流动负债需用额分别为1000万元和1500万元，则第二年

新增的流动资金投资额应为()万元。A．2000B．1500C

．1000D．5002．一个公司“当期的营业性现金净流量等于当

期的净利润加折旧之和”，就意味着()。A．该公司不会发生

偿债危机B．该公司当期没有分配股利C．该公司当期的营业

收入都是现金收入D．该公司当期的营业成本与费用除折旧

外都是付现费用3．某公司的主营业务是生产和销售制冷设备

，目前准备投资汽车项目。在确定项目系统风险时，掌握了

以下资料：汽车行业上市公司的B值为1．05，行业平均资产

负债率为60％，投资汽车项目后，公司将继续保持目前50％

的资产负债率。本项目含有负债的股东权益B值是()。A．0

．84B．0．98C．1．26D．1．314．下列投资项目评价指标中

，不受筹建期长短，投资回收时间先后现金流量大小影响的

评价指标是()。A．投资回收期B．会计收益率C．净现值D．

内含报酬率5．某公司下属两个分厂，一分厂从事生物医药产

品生产和销售，年销售收入3000万元，现在二分厂准备投资

一项目从事生物医药产品生产和销售，预计该项口投产后每

年为二分厂带来销售收入2000万元，但由于和一分厂形成竞

争，每年使得一分厂销售收入减少400万元，那么从该公司的

角度出发，二分厂投资该项目预计的年现金流人为( )万元。A



．5000B．2000C．4600D．16006．参照公司的B值为2，其产

权比率为1．2，适用的所得税税率为30％。日标公司的产权

比率为0．9，适用的所得税税率为33％。则目标公司的股东

权益B值为()。A．1．087B．1．7425C．1．9652D．1．52367

．某公司的主营业务是从事家用洗衣机的生产和销售，¨前

准备投资汽车产业。汽车产业上市公司的B值为1．6，行业标

准产权比率为O．85，投资汽车产业项目后，公司的产权比

率将达到1．2。两公司的所得税税率均为24％，则该项目的

股东权益B值是()。A．1．8921B．1．2658C．O．9816D．1

．85878．在进行投资项目评价时，投资者要求的风险报酬率

取决于该项目的()。A．经营风险B．财务风险C．系统风险D

．特有风险9．在进行投资项目风险分析时，易夸大远期现金

流量风险的方法是()。A．调整现金流量法B．风险调整折现

率法C．净现值法D．内含报酬率法10．下列关于评价投资项

目的回收期法的说法中，不正确的是()。A．它忽略了货币时

间价值B．它需要一个主观上确定的最长的可接受回收期作为

评价依据C．它不能测度项目的盈利性D．它不能测度项目的

流动性11．年末ABC公司正在考虑卖掉现有的一台闲置设备

，该设备8年前以40000元购人，税法规定的年限为lO年，按

直线法计提折旧，预计残值率为10％，已提折旧28800元；目

前可以按10000元价格卖出，假设所得税税率为30％，卖出现

有设备对本期现金流量的影响是()元。A．减少360B．减

少1200C．增加9640D．增加1036012．下列说法中正确的是()

。A．以实体现金流量法和股权现金流量法计算的净现值两

者无实质区别B．实体现金流量包含财务风险，比股东的现金

流量风险大C．如果市场是完善的，增加债务比重会降低平



均资本成本D．股权现金流量法比实体现金流量法简洁13．

在进行是继续使用旧设备还是购置新设备决策时，如果这两

个方案的未来使用年限不同，且只有现金流出，没有适当的

现金流入。则最合适的评价方法是()。A．比较两个方案总成

本的高低B．比较两个方案净现值的大小C．比较两个方案内

含报酬率的大小D．比较两个方案平均年成本的高低14．在

计算投资项目的未来现金流量时，报废设备的预计净残值

为12000元，按税法规定计算的净残值为14000元，所得税税率

为33％，则设备报废引起的预计现金流人量为()元。A

．7380B．8040C．12660D．1662015．某企业拟按15％的期望

投资报酬率进行一项固母定资产投资决策，所计算的净现值

指标为100万元，货币时间价值为8％。假定不考虑通货膨胀

因素，则下列表述中正确的是()。A．该项目的现值指数小

于1B．该项目的内含报酬率小于8％C．该项目的风险报酬率

为7％D．该企业不应进行此项投资 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


